
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               __  сесія   VIII   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я    ПРОЄКТ №_____ 

 
_________________                       Ужгород 

 

Про перейменування вулиці 

 

 

Керуючись пунктом 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним 

особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, 

ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи 

рекомендації комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, 

провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста 

(протокол від 04.08.2021 № 6) та протокол громадських слухань щодо 

упорядкування назв вулиць, провулків та площ міста від 19.10.2021, 

 

міська  рада  ВИРІШИЛА: 

 

          1. Перейменувати вулицю Шумну на вулицю Максима Польового, 

залишивши попередню нумерацію за об’єктами нерухомого майна. 

 2. Департаменту міського господарства (В. Бабидорич) здійснити заходи 

із заміни інформаційних табличок вулиці.  

  3. Управлінню програмного та комп’ютерного забезпечення (М. Урста) 

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради. 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови В. Пинзеника.    

 

 

Міський голова                                                                            Богдан АНДРІЇВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА  

до проєкту рішення  «Про перейменування вулиці» 

 

           Даний проєкт рішення підготовлений на підставі звернень Військової 

частини А1778 Міністерства оборони України 26.07.2021 № 1435 та 

Ужгородського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки Міністерства оборони України 26.07.2021 № 208 щодо 

найменування нової або перейменування існуючої вулиці в честь 

військовослужбовця, учасника ООС/АТО, майора Польового Максима 

Миколайовича. 

Мета проєкту рішення «Про перейменування вулиці» – перейменувати 

вул. Шумну на вул. Максима Польового. Дана ініціатива висловлена під час 

громадських обговорень та підтримана 19.10.2021 на громадських слуханнях. 

04.08.2021 на комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, 

провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста 

(протокол № 6) розглянуті звернення Військової частини А1778 Міністерства 

оборони України 26.07.2021 № 1435 та Ужгородського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки Міністерства 

оборони України 26.07.2021 № 208 щодо найменування нової або 

перейменування існуючої вулиці в честь військовослужбовця, учасника 

ООС/АТО, майора Польового Максима Миколайовича. Комісією вирішено 

пропозицію щодо найменування нової вулиці міста іменем Максима 

Польового підтримати та відповідно до вимог Порядку найменування 

(перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, тощо, 

розташованих на території м. Ужгород, в тому числі з врахуванням вимог п. 1.3 

та п. 2.7, винести питання найменування нової вулиці міста іменем Максима 

Польового на громадські обговорення. 

Польовий Максим Миколайович (18.12.1984 – 27.05.2021) народився в 

селі Юхимовці Волочиського району Хмельницької області. 2002-2006 роки – 

навчався на Загальновійськовому факультеті Одеського інституту Сухопутних 

військ. 

Після завершення навчання в Одеському інституті Сухопутних військ 

проходив службу у військовій частині А1673 м. Мукачево на посаді командира 

механізованого взводу (2006 – 2011 роки), у військовій частині А1048 смт. 

Десна Чернігівської області на посаді командира навчального механізованого 

взводу – викладач (2011 рік), у 128 окремій гірсько-піхотній бригаді м. 

Мукачево на посаді командира механізованого взводу (2012 – 2015 роки). 

З квітня 2014 року по 27 травня 2021 року щороку, від п’яти до восьми 

місяців, брав участь в боях в зоні проведення антитерористичної операції, 

операції об’єднаних сил Донецької та Луганської області, а саме звільненні 

населеного пункту Станиця Луганська, в прориві оточення та прикритті 

відступу підрозділів, які тримали Луганський аеропорт, в бойових діях за 

населені  пункти Нікішино, Рідкодуб, Дебальцево, Піски, шахта Бутівка, 



Зайцево, Торецьк, Староігнатівка Донецької області, населений пункт 

Новотошківське Луганської області. 

На всіх своїх посадах, від командира опорного пункту «Станіслав», 

командира механізованої роти, заступника командира батальйону показав 

приклади високого рівня особистої підготовленості і відповідальності, 

мужність і героїзм, а також спроможність виконувати поставлені завдання з 

риком для життя. Зарекомендував себе ініціативним, дисциплінованим, 

грамотним офіцером. Для підлеглих являвся прикладом активності, мужності, 

сміливості, витривалості. Своїми діями забезпечував успішне виконання 

поставлених завдань. 

За особливі заслуги нагороджений: Орденом Богдана Хмельницького ІІІ 

ступеня (2021), Медаль «10 років сумлінної служби» (2016), Нагрудний знак 

«За зразкову службу» (2017), Нагрудний знак «Знак пошани» (2018), Медаль 

«15 років сумлінної служби». 

27 травня 2021 року був смертельно поранений ворожим снайпером під 

час виконання службових обов’язків в зоні проведення операцій об’єднаних сил 

в населеному пункті Новотошківське Луганської області. 

У військовослужбовця Польового Максима Миколайовича залишилася 

дружина Польова Людмила Ігорівна 1987 року народження та двоє синів: 

Польовий Кирил Максимович 2010 року народження та Польовий Артем 

Максимович 2020 року народження. 

Відповідно до вимог п. 2.7 Порядку найменування (перейменування) 

вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, тощо, розташованих на 

території м. Ужгород, Людмила Польова (дружина) 25.08.2021 надала письмову 

згоду найменувати /перейменувати вулицю Ужгорода на честь чоловіка, 

учасника ООС/АТО – майора Польового Максима Миколайовича. 

Згідно розпорядження міського голови 12.08.2021 № 429 «Про проведення 

громадського обговорення» з 12.08.2021 по 12.10.2021 проходили громадські 

обговорення щодо найменування однієї з нових вулиць міста іменем Максима 

Польового.  

Громадські слухання відбулися 19.10.2021, на яких підтримано 

пропозицію щодо перейменування вулиці Шумної на вулицю Максима 

Польового. 

  

 

Начальник управління 

містобудування та архітектури                                     Олег БОРШОВСЬКИЙ 

 

Оксана Каліновська 616144 

 

  

 


